
Протокол 
заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 
«Гильдия Пермских Строителей»

Дата проведения заседания: 27 июня 2018 года.
Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140.
Заседание открыто в 14 часов 00 минут.
Заседание закрыто в 1 6 часов 00 минут.

Председатель Дисциплинарной комиссии -  Колпаков Денис Александрович, представитель 
ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС».
Член Дисциплинарной комиссии -  Крутов Алексей Николаевич, представитель ООО 
«КапЖилСтрой».
Член Дисциплинарной комиссии -  Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 
«Стройуправление».
Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения.

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 
секретарем комиссии Филиппова Н.Н.
Иных предложений не поступило.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н.

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 
повесткой дня.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СМУ № 159» ИНН 
5911997413 на основании внеплановой документарной проверки от 31.05.2018 г.
2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДСК «Магистраль» ИНН 
5905291154 на основании внеплановой документарной проверки от 20.06.2018 г.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии.

Председательствующим заседание объявлено открытым.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СМУ № 159» ИНН 
5911997413 на основании внеплановой документарной проверки от 31.05.2018 г.

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:
ООО «СМУ № 159» ИНН 5911997413 является членом АСРО «ГПС».
В отношении ООО «СМУ № 159» была проведена плановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт от 31.05.2018 г., из которого следует:
ООО «СМУ № 159» нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:
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- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 
3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 
уплаты взносов);

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 
к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов).

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СМУ № 159» выявленные нарушения не 
устранило.

Руководствуясь п.2.2, п. 3.2.1 Положения о мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 
основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе применить в 
отношении ООО «СМУ № 159» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки
дня:

По результатам проверки от 31.05.2018 г. применить в отношении ООО «СМУ № 159» 
меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом 
Ассоциации выявленных нарушений в срок до 23 июля 2018 года.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:
По результатам проверки от 31.05.2018 г. применить в отношении ООО «СМУ № 

159» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении 
членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 23 июля 2018 года.

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДСК «Магистраль» 
ИНН 5905291154 на основании внеплановой документарной проверки от 20.06.2018 г.

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:
ООО «ДСК «Магистраль» ИНН 5905291154 является членом АСРО «ГПС».
В отношении ООО «ДСК «Магистраль» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 211 от 20.06.2018 г., из которого следует:
ООО «ДСК «Магистраль» нарушено обязательство по контракту № 3594500198318000008 

от 22.03.2018 на выполнение работ по объекту «Ремонт участков автомобильной дороги "Орда- 
Ашап" км 11+694 - км 12+894, км 15+950 - км 16+150, км 16+600 - км 16+800».

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

1. К проверке представлен акт освидетельствования скрытых работ на устройство 
выравнивающих и подстилающих слоев из щебня М800 фр. 40-70мм ГОСТ 8267-93 подписанный 
представителями Заказчика. Согласно техническому заданию (приложение 1 к договору) должен 
использоваться щебень из осадочных пород, марки по морозостойкости F 150, группа щебня 2, 
М800, фр. 10-20мм и фр. 5-10мм ГОСТ 8267-93.

Нарушение: акт освидетельствования скрытых работ оформлен не по установленной 
форме, не указаны в п.3 акта номер и дата паспорта качества на примененные материалы. 
Оформить акт освидетельствования скрытых работ согласно Приказу от 9 ноября 2017 года N 
470 «О внесении изменений в Требования к составу и порядку ведения исполнительной 
документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального 
строительства и требования, предъявляемые к актам освидетельствования работ, конструкций, 
участков сетей инженерно-технического обеспечения, утвержденные приказом Федеральной 
службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 26 декабря 2006 г. N 
1128». В случае применения материалов не соответствующих техническому заданию прил. 1 к
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договору, предоставить согласование с Заказчиком и представителем Заказчика по вопросам 
строительного контроля.
2. На дату проверки участка производства работ в районе д. Климиха при визуальном 
осмотре готового основания из щебня под асфальтобетонное покрытие наблюдаются 
множественные включения глинистых частиц, которые растворились при атмосферных осадках и 
создали сплошную пастообразную взвесь на всей поверхности покрытия (фото в количесве 3 шт. 
прилагается).

Нарушение: ГОСТ 8267-93. «Щебень и гравий из плотных горных пород для 
строительных работ. Технические условия (с Изменениями N 1-4)» п.4.7 таблица 9. Предоставить 
паспорта качества на примененные материалы. Устранить и предъявить к визуальному осмотру 
АСРО «ГПС» факт устранения выявленных замечаний до начала производства работ по укладке 
асфальтобетонного покрытия.

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ДСК «Магистраль» выявленные 
нарушения не устранило.

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки
дня:

По результатам проверки от 20.06.2018 г. применить в отношении ООО «ДСК 
«Магистраль» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном 
устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 16 июля 2018 года.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:
По результатам проверки от 20.06.2018 г. применить в отношении ООО «ДСК 

«Магистраль» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном 
устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 16 июля 2018 года.

Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 27 июня 2018 года.

СХм
Председатель комиссии /  j /Колпаков Д.Л.

Член комиссии

Секретарь комиссии
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